

Афонина Т.Ю.	ПРОБЛЕМИ ІНОСТРАННОГО ІНВЕСТИРУВАННЯ В УКРАЇНІ	48
Высоцкая Т.В.	СТАТИСТИКА УРОВНЯ ЖИЗНІ НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ	51
Назарова О.Ю.	ДО ПИТАННЯ ПРО ДЕМОГРАФІЧНІ ПРОЦЕСИ У СВІТІ	54
Феоктістова В.Р.	СУЧАСНИЙ СТАН ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ	57
СЕКЦІЯ 5. ІНСТИТУЦІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА		
Ерєменко В.А., Федотов А.А.	К ВОПРОСУ О ВЛИЯНИИ РЕЛИГИИ НА СОСТОЯНИЕ ЭКОНОМИКИ СТРАНЫ	61
Кривий Р.З., Козак Н.Т.	ПРОБЛЕМИ ЗАЙНЯТОСТІ СІЛЬСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ	65
Лаврів Л.А.	ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ	67
Флорєт Ю.І., Шекета Ю.П.	СТРАТЕГІЇ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	70
СЕКЦІЯ 6. ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНИХ ВЧЕНЬ		
Курило М.В., Алаб М.С.	ЕКОНОМІЧНЕ ВЧЕННЯ АДАМА СМІТА	73
СЕКЦІЯ 7. ЕКОНОМІКА ГАЛУЗЕВИХ РИНКІВ		
Андрушківська З.М.	ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ХАРЧОВОЇ ПРОМІСЛОВОСТІ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	77
Бєляєва С.С., Басок С.А.	ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА РІВЕНЬ РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ: ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНІ СТРАТЕГЕМИ	80
Васильюк М.М.	МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ	84
Власенко Д.О.	ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК МАРКЕТИНГОВОЇ ТА ЛОГІСТИЧНОЇ СТРАТЕГІЇ ПРИ ФОРМУВАННІ ЦІНИ НА ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ	86
Егельницький А.О.	ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЙ СТРАХОВОЙ СФЕРЫ	89
Ивченко Л.А., Клейшат С.Р.	О ВОЗМОЖНОСТЯХ РАЗВИТИЯ ТУРИСТИЧЕСКОГО СТРАХОВАНИЯ В УКРАИНЕ	93
Колодій М.В.	ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ФОРМИ ПРІЄПРИМАТЕЛЬСТВА: ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ АСПЕКТ	96

Зубар І.В., Липко К.В.	СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ ВИКОРИСТАННЯ РІПАКУ ЯК СИРОВИНИ ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА БІОДИЗЕЛЮ В УКРАЇНІ	99
Литвин А.П., Андроник Е.Л.	АНАЛІЗ РЫНКА БЕЗАЛКОГОЛЬНЫХ НАПИТКОВ УКРАИНЫ	102
Осипа Н.В.	КЛАСИФІКАЦІЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ЗА ФУНКЦІОНАЛЬНИМ ПРИЗНАЧЕННЯМ	105
Романків І.Я.	ДОСЛІДЖЕННЯ СТАНУ РОЗВИТКУ ТУРИСТИЧНОЇ ГАЛУЗІ РЕГІОНУ	109
Хлоповіна-Гнатенко О.І.	СУЧАСНА СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ВИРОБНИЧИХ КООПЕРАТИВІВ УКРАЇНИ	112
СЕКЦІЯ 8. ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬНОГО СЕКТОРУ		
Задорожна Н.В.	ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ДОРОЖНЬОГО РУХУ	115
Квасний З.В.	ПІЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ПРИБУТКОВОСТІ ПІДПРИЄМСТВ МАЛОГО БІЗНЕСУ	116
Хорунжак Н.М.	ОБЛІК ВИТРАТ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ: СТАНДАРТА КОНЦЕПЦІЯ ТА ОБ'ЄКТИВНІСТЬ ОПТИМІЗАЦІЇ	119
СЕКЦІЯ 9. ЕКОНОМІКА ОСВІТИ		
Гончаренко М.Ф.	КОРЕЛЯЦІЙНИЙ АНАЛІЗ ПОКАЗАТЕЛЕЙ БЕЗРАБОТИЦІ НАСЕЛЕННЯ С РІЗНИМ УРОВНЕМ ОБРАЗОВАНИЯ В СТРАНАХ ЦЕНТРАЛЬНОЙ И ВОСТОЧНОЙ ЕВРОПЫ	123
Горшучова І.В.	ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ В ІННОВАЦІЙНИХ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПЕРЕТВОРЕННЯХ	126
Громова-Стасюк С.О.	СУЧАСНИЙ СТАН СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ КЕРІВНИХ КАДРІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ В УКРАЇНІ ТА РОСІЙСЬКІЙ ФЕДЕРАЦІЇ	129
Лобурець А.В.	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ОСВІТНИХ СУБ'ЄКТІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ: ФІНАНСУВАННЯ ТА ЕКОНОМІКА	132
Нікітюк С.А., Гордєєва Т.А.	СТАН І ТЕНДЕНЦІЇ ФІНАНСУВАННЯ ОСВІТИ В УКРАЇНІ	135